## 安徽省"国培计划 (2019)"项目

专业带头人领军能力研修-电子商务





2019年第13期

淮北师范大学

2019年11月25日



2019年11月24日,在这个天气微冷初冬,淮北师大迎来"国培计划(2019)"—专业带头人领军能力研修项目电子商务班全体学员,在这里,我们合力开启培训征程的序幕。



11月25日上午,"国培计划(2019)"专业带头人领军能力研修培训电子商务班在校行政楼第三会议室举行开班典礼。继续教育学院院长王璨、经济与管理学院党委书记吴胜华、经济与管理学院副院长庄道元、经济与管理学院教师商文华出席开班典礼,来自全省中职学校电子商务专业的近50名学员参加了开班典礼。开班典礼由经济与管理学院商文华老师主持。

继续教育学院院长王璨对广大学员表示热烈欢迎,介绍了学校的历史沿革

和主要特色,并勉励全体学员要学有所思、学有所悟、学有所行。经济与管理学院党委书记吴胜华介绍了经济与管理学院的学科建设、专业发展、师资力量及学科竞赛等基本情况,希望学员们能够加强交流,学有所获。

项目首席专家庄道元教授介绍了项目培训方案和相关说明。庄道元指出,本次培训将采取专家引领、专题研讨、案例剖析、观摩考察、交流反思等多种培训方式,努力达到开拓学员视野、加深专业理解、提高教育教学能力和课程改革能力的目标。庄道元要求,各位学员要提高站位,强化责任意识,尽快转变角色,潜心学习,切实增强领军能力。来自淮北工业与艺术学校的黄炜老师代表全体学员发言,表示一定会珍惜学习机会,全身心投入到学习中来,努力完成各项学习任务。

开班典礼结束后,全体参会人员在图书馆楼前合影留念。



合影后,淮北星月拓展公司吴教练和助理将学员带到活动中心进行破冰训练,通过精心设计的活动来达到"磨练意志、陶冶情操、完善人格、熔炼团队"的目的。主要是让参与者通过拓展训练深刻体会到团队配合、团结的重要性,并进而提升团队生产力和竞争力,41位学员分成5组进行PK,小组经过认真思考讨论分别给自己的队设计了队名、口号、队歌,并记录在队旗上,签上每位队员的姓名,按顺序上台展示队名、口号、队歌,我们的"破冰行动"拉开了良好的序幕。





我们的队旗









我们的团队





大家熟悉后,我们开展了"花开了","小松鼠钻树洞","大西瓜小西瓜""名字串烧","达芬奇密码",尤其是"名字串烧",通过游戏的方式记住了每个队员的姓名和工作单位,我们互相从认识很快就变成熟悉,关系在游戏中越来越融洽。在比赛中有输有赢,即使输的领取了"健康大礼包",也很开心的完成"惩罚",最后通过"我们是最棒的团队"游戏结束了一天的游戏。







活 动 剪 影

队员们表示,通过这次活动,使大家受到了一次深刻的团队意识教育,更好地明白了工作中团队精神的重要意义,它必将带给我们对工作和生活深远的启迪。在今后的工作中我们要继续发扬这种团结协作的精神,更好地完成工作任务。

报送:教育部项目办、省教育厅项目办、省中小学教师继续教育中心、校领导 抄送:各有关部门、有关学院、校"国培计划"执行团队成员、教学督导组成员 本期制作:李欣烨 编审:吴姜